

В преддверии профессионального праздника Дня сотрудника следственных органов Российской Федерации в следственном управлении СК России по Алтайскому краю запущена акция «Я Следователь»



Начиная с 2014 года 25 июля в России ежегодно отмечается профессиональный праздник следователей - День сотрудника органов следствия Российской Федерации. Выбор указанной даты обусловлен тем, что в этот день [25 июля 1713 года](#) был издан именной указ [Петра I](#) «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского», руководителем которой назначен гвардии майор [Семеновского полка Михаил Иванович Волконский](#). Названная «майорская» следственная канцелярия явилась первым государственным органом России, подчинённым непосредственно главе государства и наделённым полномочиями по проведению предварительного следствия.

Ни для кого не секрет, что профессия следователя - одна из важнейших, ведь именно на стадии предварительного следствия решается вопрос о судьбе человека, его виновности или невиновности в совершении преступления. Данное обстоятельство накладывает ответственность на того, кто выбрал профессию следователя – он должен быть честным и грамотным, справедливым и беспристрастным. Именно такие люди работают в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю!

В преддверии профессионального праздника в следственном управлении СК России по Алтайскому краю запущена акция «Я Следователь», в рамках которой сотрудники расскажут о выборе профессии, о ее сложностях и достижениях.

18 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/Nashi-akcii-/item/1241815/folder/folder/folder/873343>